

维修工检修节俭现亮点

本报讯 合成车间维修工刘庆申、罗立辉,在检修过程中,完美执行节约理念,力所能及翻新废旧物料,充分发掘自身特有的技能优势,利用价值不足五元的扳牙,套丝成12°、14°的螺丝用于车间设备,节约了大量的新螺丝。时下,车间检修已过大半,合一车间没有领用一颗新螺丝,节省了不可估量的财力、物力,此举成为车间检修工作中值得推广的一大亮点。(本报记者 张希军)

包装仓库严格执行“5S”标准管理包装材料

本报讯 包装仓库紧跟公司内涵式发展的节奏,坚持以“5S”手法来规范现场管理。如入库材料需贴好标签后入位,货物的存放不能超过堆放高度的极限;所有货物不可以直接放置在地面上,必须按照货架标准整齐地放置在相应的大区位置;包装物必须保持清洁,包装上不许放置任何无关的物品,如废纸、胶带等,破损及不良品单放放置在待处置区,并保持清洁的状态,准确的记录。

正常情况下,仓库管理人员按照“5S”要求每周会对所有的物资进行状态、堆放高度、防潮等方面检查。所有货物每月盘点一次,每天出库的包装物进行盘点,并对其它材料的一部分进行循环盘点,以保证包材数量的准确性。针对每次盘点,打印存盘,交给盘点人员。至少两名盘点人员进行盘点,将盘点数据填写在空白处,盘点后由两人共同签字确认数量。如有数量差异,需重新进行二次盘点,二次盘点后无差异存档。如有差异,需进行核算,无法挽回的损失,按照规定处理程序进行盘点盈亏处理。(仓库部 刘爱冬)

第二届“滨农杯”乒乓球比赛落下帷幕

本报讯 6月2日,由滨农兵乓球协会主办,行政管理部协办的第二届 金龙砂浆经典委员会、生产部主任赵福延分获前四名;女子组巾帼不让须眉,行政管理部李玲娣和品管部李莹莹分别打出了25:23的罕见高分,最终

球协会长孟令涛宣布比赛规则,比赛本着“友谊第一,比赛第二”的原则,采

用先循环后淘汰赛“11分制”的比赛模式决出获胜选手,来自我集团公司

6月4日下午,乒协主席孟令涛为获奖选手颁奖,历时三天的乒乓球比赛成功

落幕。此次比赛参赛选手备战积极,赛场上斗志昂扬,充分展现了滨农员工优秀的意志品质和奋发向上的活力。(本报记者 李玲娣)

各系统的100余名选手参加了比赛。

经过紧张激烈的角逐,男子组二分厂厂长郑军、自动化部韩晓鸥、

行政管理部李玲娣、企管部高巧玲、生产部孟令涛分获冠亚军。

乒乓球协会

会 长 孟令涛

副会 长 郑军 李会员 高巧玲

秘书长 赵福延

会 员 李安民 李东 韩兴华 韩维峰 韩晓鸥 舒丽丽 韩艳艳

滨农科技第二届企业文化擂台赛圆满结束

本报讯 6月22日下午,滨农科技第二届企业文化擂台赛圆满落下帷幕。本次擂台赛旨在促进企业文化理念深度推进,内化行为规范,以270分为标准对优势勇夺桂冠,一分厂龙虎斗队和四分厂龙之队分获一二名,三名,三队各为参赛队现场颁奖,企业文化部主任胡晋哲分别为三支代表队,每队三名选手和五名啦啦队队员组队。

比赛设必答题、抢答题、风险题三个环节,还为现场观众特设了观众席,副总经理陈纪明担任总裁判,比赛内容涵盖企业文化、安全环保、规章制度等各个方面,内容丰富,涵盖面广,重点突出,出题方式灵活多样。各队选手们准备充分,精神饱满,竞赛过程拼搏激烈,高潮迭起,紧张刺激,以期在第二届擂台赛中再获佳绩。(本报记者 莱新凯)

企业文化擂台赛

全市安

企业文化擂台赛

唯我独尊

平安团火速突破

企业文化擂台赛

龙虎斗队:第二不相

龙之队:可爱的红包

龙之队:可爱的红包

龙之队:可爱的红包

企业文化擂台赛

企业文化擂台赛

企业文化擂台赛

企业文化擂台赛

包装车间“三步走”有条不紊“提内涵”

本报讯 日前,三分厂包装车间生产任务计划已提前顺利完成。为使今后工作更好开展,车间根据实际情况,制定了设备检修、设备员培训、设备员思想教育“三步走”的车间工作计划。

第一步:设备保养检修。车间制定完善的保养检修计划,做出设备复修、检修到位,成本节约的目标,从各生产组抽调专业设备操作人员对车间设备进行全方位的保养检修。设备员发愁不怕脏、不怕累的工作作风,加班加点,认真开展各项设备检查维修。至5月底,十三台封口机在车间全体人员的不懈努力下焕然一新,检修计划的封口机检修工作提前完成。

第二步:设备厂家培训。针对不同的生产设备和不同的操作技能,积极联系设备厂家和公司二十多名技术人员对车间五十余名设备操作人员进行现场指导和培训,制定相应实践

考核制度,对员工公开评价和量化考核,提升车间设备员的实践操作能力,确保每个设备员都可以成长为独当一面的优秀设备操作员。

第三步:设备员思想教育。车间积极对设备操作人员开展思想教育,注重抓好员工工作责任心和理念意识的教育,积极向设备和生产一线操作人员传达公司理念,对公司进行广泛宣传和深入教育;并现场说话,讲述设备操作岗位的重要性,使设备操作人员对本职工工作重新定位。(包装车间 陈立国)

“说”出来的精彩



本报讯 品管部张娜、安全环保部朱晓君、包装部常海燕,中二车间杨洪福、企业安全管理部舒丽丽,一个个从“滨农禾韵艺术团”解小组走出的优秀员工,用他们的行动书写着属于滨农解说小组光荣的一课。而品管部张娜无疑是这个优秀的团队中最具代表性的的一员。

能成为一名解说员,张娜觉得自己很幸运,她时刻用解说员的标准来要求自己,只要客户来到公司,不管手头有多么重要的工作,都会立即停下来,为来到滨农的客户详细介绍,提供给他们最想了解到的讯息,无论严寒酷暑,从没叫过苦与累,她把这份义务当成了自己的责任。

作为一名解说员,代表着公司的形象,对客户了解公司的实力及底蕴起着举足轻重的作用。张娜通过几次解说便

熟知了公司各条生产线,掌握了公司的产品结构及布局,并能根据不同的客户耐受度,传达给客户最想知道的信息。不出半年,张娜已经练就出扎实的基本功,对各种突发情况应变自如,解说功底日益精进,已经成为一名广受客户好评和公司领导赏识的“滨农通”。甚至销售公司很多业务人员带着客户来滨农都点名要张娜解说。

张娜无疑是滨农解说小组中优秀的一员,也是滨农解说小组成员的真实写照,他们无私奉献,不图回报,因为他们对滨农这片土地爱得深沉,他们正在用青春的激情书写着滨农解说员的精彩。(本报记者 莱新凯)



我喜欢说话,尤其在冬季的田野。

沿着村边的羊肠小路,漫不经心地跑,与野兔对峙,我感觉到生命的涌动和蓬勃。我看见路边高大的杨柳静的伸向虚空,树叶在片片滑落,突然想到,有些东西更易落叶,看似飞舞,却在坠落。极目远眺,远山食草蓝天,天边衰草……我尽量不去想什么,我怕触景生情。

有些路是尽有头的,比如我走的这一条,它的尽头竟是一条河。我很失望,不知因为这条路,还是为自己。我改道,沿着河岸,欣赏水,有时候觉得自己要像河的浮萍,随着岸边的高山峻岭,领略身外的碧水绿洲,有时是寂寥的原始村庄,有时是喧嚣的现代城市……我陶醉于这一切,同时,欢呼,同时感叹,我陶醉不住生命的狂喜。然而,当我独自安静时,我意识到,岸边的景象或美丽或暗淡,或壮阔或压抑,与我毫无关系。

更兴奋的是鸟儿风起,我会站在浪尖上,发现水面尽收眼底,风光无限,不可一世。我甚是感激地看到:它们都在我身边,一切唾手可得,自己就是这个世界的轴心。可是,突然,我被震憾,竟让我无法呼吸,暗流涌动,几乎丧命。我一落千丈,信心打击为零,感觉世界,尤其是好景不常,我忧心忡忡,对未感到一阵惊恐。

我不甘心,继续走着。来到一块高地,放眼望去,远处一片灰白,脚下的麦苗,一片暗淡的叶子没有打,上面的霜雪,更让人生感到一丝丝凉意,这时河水的流速也快了,哗哗的清脆声中夹杂着寒气……

我呆呆地望着这些禾苗,希望能发现些什么。有时候执拗是一种美丽,我惊奇地发现它的根部有一丝新绿,我惊喜得会大笑的,果然那些衰草的底部也能看出生机,这前时前方有一座通向彼岸的桥,路是没有尽头的,希望不会灭!

我不欣喜地继续前行,太阳拨开云雾,绽放出自己的光芒,田野里开了一片生机。(出口部 李洪波)

销售一处 销售最高

销售一处 销售最高

销售一处坐落于整个滨农销售分部的最北方,于2009年由东北销售分部划出独立成立,主要销售区域为黑龙江省及内蒙古呼伦贝尔盟。目前由九个片区组成,闫洪任处长,林森任黑龙江区域经理,总成

员11人,其中80%都是四岁以上的老业务员,对当地市场十分熟悉,能独立开拓市场并且能管理好

本片区的客户,并连续五年超额完成销售任务。曾将库存控制在同行业最低点左右,创造整个农药界赊销退货的奇迹。2010年会再创新高!

(本报记者 王强)